责编:付字峰 创意:金 霞 质检:李春晓

积极应对 多措保障

我市客运部门确保旅客假期畅行

信阳消息(记者 韩 蕾 孙银鸽) 昨日,记者从我市客运部门了解到,"十一"黄金周期间,信阳车站(含信阳站、信阳东站、息县站、罗山站) 共发送旅客 203210 人,其中10月1日当天发送人数最多,为35477人,10月7日发送34323人;截至10月7日16时,弘运汽车站累计发送旅客3万余人次,信运汽车站累计发送旅客近7万人次。

假期期间,记者分别前往信阳东站、信阳站看到,虽然每天出行的人数都比较多,但乘客们井然有序地买票、进站、安检、候车。据了解,"十一"假期期间,探亲流、学生流、旅游流叠加,其中以旅游流最为明显,客流主要集中在北京、上

海、广州、深圳、南京等热门旅游城市方向。

为了确保旅客出行安全,信阳站安排机关科室人员加班,做好靠近施工区旅客通行区域的防护,加强引导,确保旅客乘降安全。同时,该站全程优化客运组织和服务管理,丰富服务内容,最大限度满足旅客出行需求。信阳东站加强站台管理,做好站内天桥、地道的引导工作,按流程组织旅客进、出站,防止旅客错乘、漏乘。为了应对返程高峰,信阳东站于8日加开G4534次列车和G4533次列车,方便旅客出行。

同时,信阳车站还增强了进站口实名验证工作,并加强进站查验的宣传、组织和引导,合理安排查

验通道数量,努力提高查验效率,防止因实名制查验造成旅客长时间排队等待。为防止违禁物品上车,信阳车站严格执行旅客、行李100%全覆盖安检制度,落实行李件件过机、旅客人人手检工作要求,做到不漏一人一包。

另据了解,汽车客运方面,截至10月7日16时,弘运汽车站累计发送旅客3万余人次,信运汽车站累计发送旅客3万余人次,行万人次。在弘运及信运汽车站,全体员一律充实到一线岗位,售票组口坚持24小时开放,并及时宝等组加开班次,开通微信、支付宝等形式多样化,确保旅客走得了、走得安全。

奉出一碗粥 温暖一座城

信阳爱心粥屋三岁啦



颁奖现场 本报记者 李亚云 摄

信阳消息 (记者 李亚云)近日,以"奉出一碗粥 温暖一座城"为主题的信阳爱心粥屋成立三周年庆典颁奖晚会在平桥世纪广场举行。与会人员和市民共祝爱心粥屋三岁生日,见证爱心粥屋的成长与壮大。

当日晚上7时许,颁奖晚会

正式开始。晚会分表彰颁奖和文艺汇演两个部分进行。晚会现场首先对三年来支持爱心粥屋的爱心企业、爱心单位、"十佳月捐志愿者"及粥屋志愿者分别进行了表彰。

颁奖结束后,文艺演出精彩启幕。盘鼓队表演的《喜气洋洋》

拉开了晚会序幕,震撼的鼓声让人精神抖擞。歌曲《爱心粥歌》配以爱心粥屋志愿者们奉粥时的场景,以歌言声,以情感人,充分诠释了奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。一支《青年志愿者之歌》舞蹈,将青年志愿者青春、活力、向上的风采表现得淋漓尽致,触人心弦。

此次参加表演的志愿者全部来自市公益志愿者协会艺术团,由于整台晚会节目大部分是自编自演,源于生活实际,贴近志愿服务内容,让人耳目一新,深受观众欢迎,现场不时响起阵阵掌声。

据介绍,爱心粥屋运转三年来,粥屋从一家发展成三家,每天为400余名环卫工、流浪人员、残障人士及孤寡五保老人提供免费早餐。到目前,共为130000人次环卫工等提供免费早餐,参加服务的志愿者、爱心市民达13000人次。市公益志愿者协会负责人表示,今后将一如继往地实施好爱心粥屋打造成爱心的港湾、正能量的发射台,促进社会和谐进步。

关于注销信阳市平桥区中心大道市社区卫 生服务站《医疗机构执业许可证》的公示

位于平桥中心大道区幼儿园隔壁的《信阳市平桥区中心大道南社区卫生服务站》是我委审批的社区卫生服务站,诊疗科目是预防保健料、内科、中医科,该站的《医疗机构执业许可证》有效期限自2016年08月26日始至2021年08月25日止,证书登记号为PDY18001441150314B2009,

负责人是邹洪涛,由于身体原因,邹洪涛申请注销该医疗机构 执业许可证,经研究,平桥区卫 计委决定注销其医疗机构卫业 许可证,现进行公示,公示日期 为 2018 年 10 月 8 日至 10 月 12 日(五个工作日)。如对公示 对象有异议,可向信阳市平桥区 卫计委书面反映。凡以单位名 义反映情况的材料要加盖公章, 以个人名义反映情况的材料要 且实名。

> 受理电话:3702789 地址:平桥区平西路北段 邮编:464100

信阳市平桥区卫生和计划生 育委员会

寒露一到降温近适当调养防秋燥

信阳消息(记者 韩 蕾)今天是"十一"长假之后的首个工作日。这个假期,天公作美,云淡风轻,气温适宜,不知道小伙伴可玩得舒心?今天,我们将迎来农历二十四节气之一的寒露,也是秋季的第五个节气,表示秋季时节的正式结束,而本周的天气也有些许起伏。

记者从市气象台了解到,本周我市的天气有些多变,时而阴雨,时而晴天,时而多云,白天的最高气温也呈下降趋势,从本周伊始的24℃左右下降到周末的22℃,最低气温基本都在11℃以上。

具体天气预报如下:10 月 8 日(星期一),多云转阴天有小雨,16°C~24°C;10 月 9 日(星期二),小雨转多云,16°C~23°C;10 月 10 日(星期三),多云到晴天,12°C~23°C;10 月 11日(星期四),晴天间多云,11°C~23°C;10 月 12日(星期五),晴天到多云,12°C~23°C;10 月 13 日(星期六),多云间阴天,局部有阵雨,13°C~22°C;10 月 14 日(星期天),阴天有小雨,13°C~22°C。

今天是寒露节气,如果说白露是炎热向凉爽的过渡,寒露则是凉爽向寒冷的转折。寒露节气过后,气温的变化将会特别明显,一场较强的冷空气带来的风雨过后,温度下降就比较常见了,所以,市民们要做好御寒的准备。

俗话说"寒从足生",寒露后,应注重足部保暖,穿保暖性能好的鞋袜,每天晚上用热水泡脚,这样可以使足部的血管扩张、血流加快,改善足部皮肤和组织营养,减少下肢酸痛发生,缓解疲劳。

另外,进入寒露之后,天气逐渐变得干燥,调养不当,人体会出现咽干、鼻燥、皮肤干燥等一系列的秋燥症状。市民要多喝水,尤其是蜂蜜水,同时,多吃雪梨、香蕉、哈密瓜、苹果、提子、石榴、香蕉等水果,既能补充人体所需水分,又可防止因秋燥而引起的便秘,起到润肺、养肺的作用。



声明

- ●光山公安局豫 S3203 警、豫 S2708 警,光山县中医院豫 S71709,豫 AH55F3 等机动车登记证书和行驶证丢失。新县 长 安 驾 校 豫 S2669 学 及 私 家 车 豫 S93618、豫 SL6102、豫 S75601、豫 SHN023、豫 SBC888、豫 S77769、豫 SF5878、豫 S74575(低速)等机动车登记证 书丢失。
- ●兹有信阳市浉河区怡景超市营业 执照正本 (编号:411502615076503),因 不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区果茶大咖水果店营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411502MA44H3HW9B),因不慎丢失,特声明作废。